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Zakon održanja mehaničke energije - zadaci



Ukupna energija mehaničkog oscilatora koji osciluje bez trenja je 10 J. Ako je 
masa oscilatora 200g, odredi:
a) Kinetičku energiju oscilatora u amplitudnom položaju
b) Kinetičku energiju oscilatora u ravnotežnom položaju
c) Brzinu kojom telo prolazi kroz ravnotežni položaj
d) Potencijalnu energiju tela u amplitudnom položaju
e) Potencijalna energiju tela u ravnotežnom položaju
f) Visinu koju telo ima u amplitudnom položaju u odnosu na ravnotežni 

položaj
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Ukupna energija mehaničkog oscilatora koji osciluje bez trenja je 10 J. Ako je 
masa oscilatora 200g, odredi:
d) Potencijalnu energiju tela u amplitudnom položaju
e) Potencijalna energiju tela u ravnotežnom položaju
f) Visinu koju telo ima u amplitudnom položaju u odnosu na ravnotežni položaj
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